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Câu 3: Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 5: Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào đúng?
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Câu 9: Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào đúng?
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Câu 12: Kí hiệu 
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Câu 14: Cho tam giác 
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Câu 15: Trong các cặp số sau, tìm cặp số không là nghiệm của hệ bất phương trình
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Câu 16: Cho tập 
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Câu 17: Cho tam giác 
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Câu 18: Trong mặt phẳng 
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Câu 19: Trong các tập sau, tập nào là tập rỗng?
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Câu 20: Cho tập 
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Câu 23: Cho các tập hợp 
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Câu 24: Trong các bất phương trình sau đây, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 25: Trong các tập hợp sau, tập nào có đúng một tập hợp con?
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Câu 26: Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 27: Cặp số nào sau đây không là nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28: Cho tam giác 
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Câu 30: Cho tam giác 
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Câu 32: Miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 33: Cho tập hợp 
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Câu 34: Cho tam giác 
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Câu 35: Miền tam giác 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu _ 3,0 điểm)

Câu 1: (1,0 điểm).
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Câu 3: (1,0 điểm).
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Câu 2: Cho góc 
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Câu 3: Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Tam giác có ba góc bằng nhau thì có ba cạnh bằng nhau.
B. Tổng ba góc trong một tam giác bằng 
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C. Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác cân.
D. Tam giác có ba cạnh bằng nhau thì có ba góc bằng nhau.
Lời giải:
Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác cân là khẳng định sai vì Tam giác có tổng hai góc bằng góc còn lại là tam giác vuông.
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Chọn đáp án C.

Câu 4: Cho 
[image: image244.wmf]x

 là số thực, mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image245.wmf]2

:55

xxx

"Î>Þ>

¡

 hoặc 
[image: image246.wmf]5.

x

<-

 
B. 
[image: image247.wmf]2

:555.

xxx

"Î>Þ-<<

¡




C. 
[image: image248.wmf]2

:55.

xxx

"Î>Þ>±

¡


D. 
[image: image249.wmf]2

:55

xxx

Î>Þ³

¡

 hoặc 
[image: image250.wmf]5.

x

£-

 

Lời giải:
Đáp án A đúng vì 
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Chọn đáp án A.
Câu 5: Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào đúng?
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Câu 6: Trung tuyến 
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Chọn đáp án B.
Câu 7: Số phần tử của tập hợp 
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Chọn đáp án C.
Câu 8: Cho hệ 
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Lời giải:
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Chọn đáp án A.
Câu 9: Trong các đẳng thức sau đây, đẳng thức nào đúng?
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Chọn đáp án C.
Câu 10: Cho tam giác 
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Lời giải:

Áp dụng định lí hàm số Cosin vào tam giác 
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Chọn đáp án A.
Câu 11: Kí hiệu 
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D. Có một số người cao trên 
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Lời giải:
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Chọn đáp án A.
Câu 13: Cho tam giác 
[image: image331.wmf]ABC

 có 
[image: image332.wmf]9,18

ABAC

==

 và 
[image: image333.wmf]·

60

=°

BAC

. Bán kính của đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image334.wmf]ABC

 là

A. 
[image: image335.wmf]3

=

R

.
B.  
[image: image336.wmf]93

=

R

.
C.  
[image: image337.wmf]9

=

R

.
D.  
[image: image338.wmf]6

=

R

.

Lời giải:

Trong tam giác 
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Chọn đáp án C.
Câu 14: Trong các cặp số sau, tìm cặp số không là nghiệm của hệ bất phương trình
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Câu 15: Cho tập 
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Chọn đáp án C.

Câu 16: Cho tam giác 
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Chọn đáp án C.
Câu 17: Trong mặt phẳng 
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Câu 18: Trong các tập sau, tập nào là tập rỗng?
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Chọn đáp án D.
Câu 19: Cho tập 
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Chọn đáp án D.
Câu 20: Cho tam giác 
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Câu 21: Cho 
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Chọn đáp án D.
Câu 22: Cho các tập hợp 
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Lời giải:
Phần tô xám trong hình là biểu diễn tập hợp các điểm vừa thuộc 
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Chọn đáp án D.
Câu 23: Trong các bất phương trình sau đây, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 24: Trong các tập hợp sau, tập nào có đúng một tập hợp con?
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Câu 25: Khẳng định nào sau đây sai?
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Chọn đáp án B.
Câu 26: Cặp số nào sau đây không là nghiệm của bất phương trình 
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Chọn đáp án B.
Câu 27: Cho tam giác 
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Lời giải:
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Chọn đáp án C.
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Chọn đáp án C.
Câu 30: Miền nghiệm của bất phương trình 
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Chọn đáp án D.
Câu 33: Miền tam giác 
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Chọn đáp án D.
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Chọn đáp án C.
II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu _ 3,0 điểm)

Câu 1: (1,0 điểm).
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Câu 3: (1,0 điểm).
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